
   

 

Šolska kronika dogodkov za leto 2022/23 

ŠOLSKO LETO 2022/23  V SLIKI IN BESEDI 

PRED ZAČETKOM ŠOLSKEGA LETA …  

S pripravami na šolsko leto 2022/23 smo zaposleni začeli v stilu zdrave šole – z izletom na Krnsko jezero. 

 

SEPTEMBER 2022 

SPREJEM PRVOŠOLCEV 

Naša osnovna šola se je razveselila navihanih obrazov prvošolčkov. Da bi ostali tako nasmejani in vedoželjni! 

     

NARAVOSLOVNI DAN ZA UČENCE 8. RAZREDOV 

 

V četrtek, 15. septembra, smo imeli 8. razredi naravoslovni dan. Predstavila 

se nam je Hiša eksperimentov. 

Prvi dve uri smo delali zanimive poskuse v štirih različnih učilnicah. Zelo 

zanimivo je bilo, ko smo naredili magični oblak. Tekočina za oblake je bila 

sestavljena kar iz losjona za roke in vode. Izvedli smo poskuse, nato pa smo 

se pogovorili, zakaj so se določene stvari zgodile. Poskus smo morali tudi 

ilustrirati. 

Imeli smo tudi zanimiva predavanja. Bil je res poseben dan. 

(Ajda Grilc in Tara Jordan, 8. d) 

 

PROJEKT NOČ IMA SVOJO MOČ  

Na PŠ Trboje smo začeli s celoletnim projektom Noč ima svojo moč, v katerem bomo s pomočjo štirih vrst 

rastlin ugotavljali lastnosti prsti, v katerih so posajene.  (Andrej Cej in Tanja Bogataj) 

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/09/14/pred-zacetkom-solskega-leta/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/09/25/naravoslovni-dan-za-ucence-8-razredov/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/09/logohisa_1.jpg
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🌱D O G A J A   S E !🌱 Naši prvi poganjki so že zunaj! Prvi so vzklili v prsti za sobne rastline. Veseli smo! 

IDILIČNA ZELENICA  

V četrtek, 22. septembra, so se 6. in 7. razredi odpravili v hribe. Tokrat smo se povzpeli na Zelenico. Pot ni bila 

strma in prav vsi učenci so prišli na cilj. Na vrhu Zelenice smo se lahko posladkali v gostišču z okusnimi 

palačinkami. Kar je bilo pa res presunljivo, je bil prelep razgled na okoliške gore. Tudi sonce nas je celo 

dopoldne razvajalo. (Aktiv učiteljev športa) 

 

OBISK UČITELJEV IZ ŠPANIJE V OKVIRU PROJEKTA ERASMUS+ 

    

      

 Bienvenidos! Dobrodošli učitelji iz Španije! 

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/09/25/idilicna-zelenica/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/09/1663788796273-1-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/09/1663769402554-1-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/09/1663769343661-1-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/09/1664032559074.jpg
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Našo šolo je v tednu od 19. 9. do 23. 9. v okviru projekta Erasmus+ obiskala skupina učiteljev iz Španije. Učitelji 

so k nam prišli z dveh osnovnih šol: Colegio Odón de Buen iz Zuere in Colegio Público Cristo de la Salud 

iz Nívarja. 

Ves teden so sodelovali pri različnih dejavnostih ter spoznavali utrip na naši šoli, sodelovali z učitelji in drugimi 

strokovnimi delavci ter skupaj z učenci spoznavali tako slovensko kulturo in tradicijo kot tudi značilnosti občine 

in našega kraja. Zelo smo bili veseli priložnosti za izmenjavo izkušenj in spoznavanje novih kultur ter se že 

veselimo prihodnjih sodelovanj. (Ana Marija Rožman, vodja projekta Erasmus+) 

PREDAVANJE MATICA NOVAKA – MOTNJA ADHD 

Ko problem pretvorimo v korist⭐️ Na naši šoli smo gostili Matica Novaka, ki nam je predstavil drugačen pogled 

na motnjo ADHD. Majhni koraki lahko prinesejo velike spremembe! 

 

MEDOBČINSKO TEKMOVANJE V NOGOMETU 

V četrtek, 29. septembra, so se učenke pomerile v medobčinskem tekmovanju v nogometu v športni dvorani 

Planina. Igrale so dve zaporedni tekmi proti OŠ Davorina Jenka iz Cerkelj in OŠ Stražišče. Dekleta so se kljub 

okrnjeni postavi (zaradi poškodbe kar treh močnih igralk, ki se niso udeležile dogodka) pokazale svojo 

borbenost in željo po zmagi z vztrajnostjo v obrambi, za zmago pa je zmanjkala neuigranost v napadu. V obeh 

tekmah so bile poražene z rezultatom 2:0, za uvrstitev na področno tekmovanje pa jim je zmanjkalo tudi 

kanček sreče. (Vodja ekipe: Klavdija Jošt) 

 

OKTOBER 2022 

OGLED FILMSKE PREDSTAVE GAJIN SVET 2 

V torek, 4. 10. 2022, bodo imeli učenci od 4. do 9. razreda kulturni dan. Ogledali si bomo mladinski film Gajin 

svet 2. 

KULTURNI DAN NA GORENJSKEM  

V petek, 23. septembra, smo se učenci osmih razredov ob 8.30 odpravili proti tako imenovanemu literarnemu 

trikotniku na Gorenjskem. 

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/09/30/medobcinsko-tekmovanje-v-nogometu/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/10/02/ogled-filmske-predstave-gajin-svet-2/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/10/05/kulturni-dan-na-gorenjskem/
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Najprej smo se odpravili proti Vrbi, kjer stoji rojstna hiša Franceta Prešerna, ki se drugače imenuje “Pr` Ribič” 

in je bila zgrajena v 16. stoletju. V hiši smo videli veliko predmetov iz takratnega časa, ki jih zdaj ne 

uporabljamo več, na primer  stari “peglezn” (likalnik), zibelko, gorenjsko krušno peč, krtačo za razčesavanje 

lanu … Vodič nam je omenil tudi par vraževerij, ki so jih imeli v tistem času: verjeli so, da jim je smrt vedno za 

petami in jih želi udariti v srce, zato so ponoči, ko se smrti niso uspeli izmakniti s premikanjem, spali v pol 

sedečem položaju, da jih je smrt zgrešila ob poskusu napada. Zato danes pravimo “stegnil se je” (umrl je). 

Ogledali smo si tudi črno kuhinjo, kjer še danes diši po dimu, vežo ter bivalni prostor, kjer sta bili dve omarici. 

V eni  so bili shranjeni dokumenti, v drugi pa kakšne domače dobrote (salama, bel kruh, vino…),  namenjene 

pogostitvi sosedov. 

Kasneje smo se odpravili v Doslovče, kjer smo imeli malico, in si ogledali revnejšo kmečko hišo, in sicer rojstno 

hišo Frana Saleškega Finžgarja, ki je najbolj znan po romanu Pod svobodnim soncem. Družina je bila znana po 

tkanju platna, šivanju ovčjih kožuhov in irhastih hlač. Ogledali smo si črno kuhinjo, vežo in ostale bivalne 

prostore, ki so bili veliko manjši od tistih v Vrbi. Zaradi pomankanja denarja so večinoma jedli samo kašo, le za 

praznike in ob nedeljah so spekli pogačo (bel kruh). 

Zadnja destinacija je bil ogled rojstne hiše Matija Čopa v Žirovnici. Matija Čop je poleg tega, da je bil velik 

Prešernov prijatelj,  veliko pripomogel, da govorimo slovensko in ne nemško in da uporabljamo pisavo gajica in 

ne metelčico ali dajnčico.  Drugače pa je Čop najbolj poznan po tem, da je govoril kar 19 jezikov. Leta 1835 je 

utonil v Savi. Prešeren mu je zato posvetil pesem Krst pri Savici. Ogledali smo si tudi film o pomembnem 

zgodovinskem najdišču v Ajdni ter o pomembnih možeh tega območja, med zgoraj omenjenimi tudi o pisatelju 

Janezu Jalnu  ter čebelarju Antonu Janšu. 

Po ogledu je sledil povratek v šolo, kamor smo prispeli ob 12. 45. (Martin Sodnik, 8. a) 

     

Doslovče     Vrba                                      Žirovnica 

USTVARJANJE DIDAKTIČNE IGRE 

Danes smo z učenci 3.r skupaj ustvarili namizno igro spomin! Tema: promet in prometni znaki 🚦🚗 

   

URADNA OTVORITEV PRENOVLJENEGA VRTCA 
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V petek smo uradno odprli prenovljen vrtec Janček na Visokem. Prireditev je potekala v kulturni dvorani na 

Visokem. Naši malčki uživajo v prenovljenih prostorih. 

   

RAZISKOVALNI KOTIČEK  

🏆Učenci na PŠ Trboje lahko vsak mesec sodelujejo v nagradnem raziskovalnem kotičku. Čakajo jih lepe 

nagrade. 

   

 KOSTANJEV PIKNIK NA PŠ VOKLO  

🌰Tudi na PŠ Voklo smo se danes družili z dedki in babicami na kostanjevem pikniku! "Stari starši naredijo naš 

svet ... Malček bolj mehak, malček bolj prijazen in malček toplejši." 

   

MAMUTOV TEK 

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/10/14/mamutov-tek/
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V sredo, 12. oktobra, so se učenke in učenci, ki obiskujejo izbirni predmet šport za zdravje, udeležili 13. 

Mamutovega teka, kjer so tekmovali v teku na 1000 metrov. Tekmovanje je za spremembo od prejšnjih let 

potekalo pri Osnovni šoli Križe, z najboljšim rezultatom pa se je izkazal Urh Arhar iz 7. d razreda, ki je v svoji 

starostni kategoriji osvojil 6. mesto. Tudi preostalim tekačem pohvale za trud in osvojena mesta. 

(Spremljevalci: Rok Polajnar, Klavdija Jošt, Katja Ogorevc Ahačič) 

LAŽNE NOVICE IN MEDIJSKA PISMENOST 

Dr. Sonja Merljak Zdovc je predala poučno predavanje našemu učiteljskemu zboru o lažnih novicah in medijski 

pismenosti! 

  

KOSTANJEV PIKNIK V OPB  

V torek, 11. oktobra, smo imeli v okviru OPB kostanjev piknik z dedki in babicami. Nekateri člani Turističnega 

društva Šenčur so nam pomagali pri peki in rezanju kostanja in kmetija Gregorc iz Podbrezij nam je podarila 24 

litrov sveže stisnjenega jabolčnega soka – mošta. Učenci so prinesli kostanj, z nekaterimi učiteljicami so učenci 

izdelali vrečke za kostanj in jih pobarvali. Poleg druženja z dedki in babicami ob kostanju smo se zabavali tudi v 

igrah s padalom, tri v vrsto … 

Bilo je prijetno druženje, saj so bili predvsem stari starši zelo veseli našega povabila. 

  

PLANINSKI POHOD NA KOČO NA USKOVNICI  

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/10/14/ko-se-mladi-in-malce-manj-mladi-druzijo-ob-kostanju/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/10/17/planinski-pohod-na-koco-na-uskovnici/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/MicrosoftTeams-image-11-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/MicrosoftTeams-image-12-scaled.jpg
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V soboto, 15. oktobra 2022, smo se v okviru interesne dejavnosti Planinska šola odpravili na pohod do koče na 

Uskovnici. Zbrali smo se pred Osnovno šolo Šenčur. Avtobus nas je odpeljal mimo Blejskega in Bohinjskega 

jezera do Srednje vasi v Bohinju. Od tam smo se peš odpravili proti koči na Uskovnici. Sama pot ni bila 

zahtevna, saj je večinoma potekala po gozdu oz. gozdnih cestah. Ko smo prišli do koče, smo imeli čas za malico 

in prosto igro. Sledil je vzpon do Rudnega polja, kjer nas je avtobus odpeljal nazaj do Šenčurja. Bil je zelo lep 

dan, preživet v naravi, pa še dež smo pregnali.  

   

STROKOVNA EKSKURZIJA ZA NADARJENE IN RADOVEDNE UČENCE  

V sredo, 12. oktobra, smo se nadarjeni in radovedni učenci odpravili na strokovno ekskurzijo na Kras. Za 

ekskurzijo je bilo veliko zanimanja; tako da smo mimogrede napolnili avtobus. 

Raziskovali smo tipično kraško pokrajino. Najprej smo se ustavili  v Lokvah, najstarejši slovenski pršutarni, kjer 

smo okušali odličen pršut; pokazali pa so nam tudi velike zaloge  pršutov. V omenjenem kraju smo si še 

ogledali čudovito cerkev svetega Mihaela, ki jo je s freskami poslikal znani slovenski slikar Tone Kralj. 

Težko smo pričakovali obisk Kobilarne Lipica. Občudovali smo plemenite konje lipicance, ki smo jih lahko tudi 

pobožali. Vodička nam je pokazala in razložila, kako poteka delo v konjeniškem parku. 

Rahlo utrujeni smo se ustavili še v Štanjelu, kjer smo se sprehodili po ozkih mestnih ulicah ter spoznavali 

kraško arhitekturo. Ogledali smo si eno najstarejših mestnih hiš ter čudovit Ferrarijev vrt. 

Eden izmed ciljev ekskurzije je bilo tudi fotografiranje. Učenci bodo skupaj z učiteljico Manco Herlec pripravili 

razstavo, na kateri bo vsak učenec razstavil dve najlepši fotografiji. Motive bodo med šolskim letom uporabili 

pri likovnem pouku. 

Zvečer smo se polni vtisov vrnili domov. Od tega dne nam je čudovita kraška pokrajina še bolj blizu; prav 

gotovo se bomo tja še vračali. 

Učence smo spremljale psihologinja Mateja Potočnik Poljanšek ter učiteljici Manca Herlec in Nada Kralj. 

  

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/10/19/strokovna-ekskurzija-za-nadarjene-in-radovedne-ucence/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/DSC_1721-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/DSC_1718-scaled.jpg
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 KOSTANJEV PIKNIK NA PŠ OLŠEVEK  

  V četrtek, 20. oktobra 2022, smo imeli v času podaljšanega bivanja na PŠ Olševek prelepo medgeneracijsko 

druženje z dedki in babicami učencev. Ob prijetni glasbi smo se posladkali s kuhanim in pečenim kostanjem, se 

zabavali z različnimi igrami in poklepetali v sproščenem vzdušju. (Mateja Preložnik) 

   

 SVEČE LAHKO GORIJO TUDI DRUGAČE  

Da bi obvarovali naravo pred odpadno in nepotrebno plastiko, smo na OŠ Šenčur z učenci spregovorili o tem, 

koliko odpadne plastike nastane pri uporabi sveč. Dogovorili smo se, da bomo letos svečke prižgali drugače. 

Komunalno podjetje iz Kranja nam je prijazno ponudilo kamenčke, ki so jih učenci od 1. do 9. razreda okrasili z 

risbami svečk, napisi in rožami. Vsak je imel svoj motiv in zelo radi so ustvarjali. V projektu z naslovom Sveče 

lahko gorijo tudi drugače so sodelovali učenci centralne šole Šenčur ter podružničnih šol Olševek in Voklo. 

Ko je bilo delo končano, smo postavili stojnico in sveče ponudili staršem. Če je kdo želel, je priložil prostovoljni 

prispevek za Šolski sklad. 

Na stojnici so sodelovali tudi učenci, ki so ponosno pokazali svoje izdelke in bili še toliko bolj veseli, če je kdo 

prispeval tudi kakšen evro v skrinjico. Zbrali smo veliko prispevkov. Odločili smo se, da bomo prispevke 

namenili zobni preventivi ter učencem kupili zobne krtačke in zobno pasto. Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki 

ste prispevali v šolski sklad. 

Letos smo »drugačne svečke« ponudili prvič, a če smo z akcijo vsaj malo zmanjšali število prižganih sveč na 

grobovih, je bil naš namen dosežen. Učenci pa so se naučili, kako pomembno je čisto okolje za zdravje in 

dobro počutje vseh nas ter da lahko z majhnimi koraki skupaj dosežemo velike spremembe. In prvi korak je bil 

storjen! (Štefka Svetelj) 

   

    PONOVNO Z VAMI ŠOLSKA SCENA! 

V torek, 25. oktobra, je z oddajanjem na novih valovih začela Šolska scena – šolski radio na OŠ Šenčur. Radijska 

ekipa, ki jo sestavljajo Talija Hočevar, Nik Eling in Matija Lorbeg iz  6. c, Lara Maren in Pia Bartol iz 7. c ter Neja 

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/Kostanjev-piknik_olsevek_1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/Kostanjev-piknik_olsevek_2.jpg
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Bertoncelj, Tara Jordan in Lovro Stare iz 8. d, bo ob pomembnih dogodkih, praznikih in dogajanju na šoli 

pripravljala radijske oddaje, ki bodo na sporedu ob torkih v času ODS. 

Prvo oddajo smo pripravili v torek, 25. oktobra, na temo prihajajočih praznikov med jesenskimi počitnicami. Za 

pravo predpraznično vzdušje smo poskrbeli z zanimivostmi o noči čarovnic in dnevu reformacije, pozabili pa 

nismo niti na nagradno igro. 

Se oglasimo spet kmalu! (Ana Marija Rožman, mentorica) 

  

UČENCI SO OKROG ŠOLE  V ŠENČURJU NASADILI MEDOVITE RASTLINE 

   

   

V sredo, 19. oktobra 2022,  so učenci čebelarskega krožka (mentor Andrej Cej) in vrtnarskega krožka 

(mentorica Vanja Klepec) posadili medovite rastline, ki  jih je osnovni šoli Šenčur podarila družba AstraZeneca. 

Pridružile so se tudi zaposlene iz te družbe in bile res v veliko pomoč. Na povabilo se je odzval tudi predsednik 

ČD Šenčur Vili Kavčnik. 

Začeli smo z izborom primernih mest za podarjene rastline. Nekaj smo ji posadili poleg šolske ograje, druge v 

visoko gredo. Rastline, ki potrebujejo veliko sonca in se rade zelo razrastejo, smo posadili v betonska korita, da 

bodo okraševala območje šole. Del rastlin pa smo posadili kar v običajno nizko gredico, saj menimo, da bodo 

tam lepo rasle. Vse skupaj ni preveč oddaljeno od šolskega čebelnjaka, zato upamo, da se bodo prihodnjo 

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/10/27/ponovno-z-vami-solska-scena/20221025_074022/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/Med-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/Med-3.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/Med-2.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/10/Med-4.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/10/27/ponovno-z-vami-solska-scena/pink-abstract-illustration-girl-and-boy-world-radio-day-poster/
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sezono rastline že ‘prijele’ in nudile čebelam odlično pašo. Vsem sodelujočim smo krožkarji za zahvalo podarili 

kozarček šolskega medu. 

Naj medi! (Andrej Cej, OŠ Šenčur) 

NOVEMBER 

  KOMEMORACIJA OB DNEVU SPOMINA NA MRTVE  

 

V torek, 1. novembra,  so učenci Brin Črešnar Slevec, Laura Bajt, Manca Zorman, Ema Poljanšek in Anže 

Čehovin sodelovali na komemoraciji ob dnevu spomina na mrtve v Šenčurju. Svoje nastope so opravili z odliko. 

Komemoracijo so popestrili s tremi recitacijami in dvema glasbenima točkama. Za sodelovanje se jim 

zahvaljuje in se pridružuje pohvalam tudi Igor Pipan, predsednik Krajevne organizacije zveze borcev za 

vrednote NOB. (Urša Tomažič, šolska svetovalna delavka in učiteljica španščine) 

  VODNI DAN 

     

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/Komemoracija-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/IMG_20221108_120541_resized_20221108_051341781-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/IMG_20221108_113833_resized_20221108_051341092-scaled.jpg


10 

 

        

V torek, 8. 11. 2022,  smo na šoli gostili predstavnike Komunale Kranj, župana Občine Šenčur in sommelierja 

(preizkuševalca) za vodo. Župan je učencem 9.d razreda predstavil vodovodni sistem v naši občini, 

predstavnika Komunale Kranj sta predstavila vodovodno omrežje, črpanje in distribucijo) vode (od kod priteče 

voda, na kakšen način, vodni krog, priključitev, jaški …), skrb za kakovost pitne vode, zakaj je voda iz pipe 

zdrava, zmanjševanje odpadne embalaže, lokacije pitnikov, certifikat Pijmo vodo iz pipe.  Nato sta sommelierja 

predstavila in pripravila pokušino pitne vode (iz pipe in embalirana, mešanje vode z naravnimi dodatki). Učenci 

so po navodilih pripravili vodni koktelj iz limon, pomaranč, ingverja, medu in soka rdeče pese. Vodni koktejl je 

bil odličen. Na koncu so prejeli praktična darilo, za kar se Komunali Kranj lepo zahvaljujemo.       

  VAJA EVAKUACIJE OB MESECU POŽARNE VARNOSTI 

V mesecu oktobru smo na vseh lokacijah izvedli vaje evakuacije ob mesecu požarne varnosti. Na podružnični 

šoli na Olševku so bili na obisku tudi gasilci in policisti. Prikazali so demonstracijo realne situacije ob požaru. 

     

  RAZNOLIKA PREDSTAV ITEV POKLICEV NA NAŠI ŠOLI 

V četrtek, 17. 11. 2022, je na Osnovni šoli Šenčur v popoldanskih urah potekala predstavitev nekaterih 

poklicev. Obrtniki in podjetniki, združeni v Društvu obrtnikov in podjetnikov Občine Šenčur, so predstavili 

naslednje poklice: računovodja, davčni svetovalec, mizar, kozmetik, arhitekt, avtoserviser, vulkanizer, 

elektroinštalater, kuhar, natakar in pek. 

Zvesti poslušalci so bili učenci 7., 8. in 9. razreda ter starši/skrbniki. Predstavitve so bile zelo dobrodošle in 

konkretne. Za pripravljenost, čas in trud se zahvaljujemo vsem predavateljem. Pobudnik dogodka, ob močni 

podpori župana Cirila Kozjeka, je bil Aleksander Gorečan, predsednik Društva obrtnikov in podjetnikov v občini 

Šenčur. Dogodku so, s svojo prisotnostjo in zanimanjem, dodali pomembnost tudi: Ciril Kozjek, župan naše 

občine, Matej Mencej, predsednik sveta šole, Katja F. Jenko, vodja obrtnega registra in svetovalka pri OOZ 

Kranj, novinarki Gorenjskega glasa in Radia Kranj, Janko Sekne, bivši predsednik društva obrtnikov in 

podjetnikov. Celotni dogodek je podprla tudi naša ravnateljica mag. Stanka Naglič. 

Da je organizacija odlično potekala, so poskrbele tudi učenke Anja, Zoja, Manca in Ema, ki so usmerjale 

udeležence in poskrbele za tehnično podporo. 

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/IMG_20221108_112455_resized_20221108_051342130-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/IMG_20221108_112303_resized_20221108_051341416-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/IMG_20221108_112755_resized_20221108_051343091-scaled.jpg


11 

 

Mateja Potočnik Poljanšek, univ. dipl. psih., šolska svetovalna delavka na OŠ Šenčur 

    

  MEDPREDMETNI DAN ZA UČENCE 7. RAZREDOV  

Medpredmetni dan za učence 7. razredov: DOSEŽKI PRVIH VISOKIH CIVILIZACIJ 

V petek 11. 11. 2022 smo imeli sedmi razredi medpredmetni dan, ki je bil zgodovinsko obarvan. Imeli smo 

delavnice na temo Dosežki prvih visokih civilizacij.   

Delavnica, ki jo je vodila učiteljica Andreja Jagodic se je navezovala na znanost in tehnologijo v starem Egiptu. 

Izdelovali smo sarkofage in s pomočjo književnega gradiva spoznavali bogato znanje starih Egipčanov na 

področju matematike, medicine in astronomije. V naslednji delavnici smo postali gradbeniki v podjetju 

Jenko&Šturm d.o.o. Naši šefici sta bili učiteljici Špela Jenko in Jana Šturm. Gradili smo piramide, kitajski zid, 

templje, palače…  Pri učitelju modnega oblikovalstva in manekenstva Boštjanu Gradišarju smo postali 

manekeni in modni oblikovalci, saj smo z modno pisto predstavili družbene sloje v starem Egiptu in 

Mezopotamiji, njihova oblačila in pripomočke. Pri učiteljici Maji Sirše smo skoraj poplavili šolo, tema je bila 

namreč pomen rek na razvoj prvih visokih civilizacij. Izdelovali smo tudi šaduf, napravo, ki so jo uporabljali v 

starem Egiptu za zajemanje vode iz reke Nil.  

Medpredmetni dan je bil super, prisotna je bila pa tudi naša pozornost in zabava. Prav vsi smo se strinjali, da bi 

takšne dneve lahko imeli večkrat na urniku.           

Avtorici besedila:  Zarja Čebašek in Mila Kržišnik 7.b  

         

        Izdelali smo šaduf. 

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/Poklici_1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/Poklici_4.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_111206/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_111210/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_090736/
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Spoznali smo kako so gradili Načrt za gradnjo piramide. Izdelujemo gradbene dosežke starih Egipčanov. 

         

Delavnica modnega oblikovalstva    

       

 

     

      Modna revija          Razvozlati hieroglife s pomočjo slovarja 

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img-e3061e2b47116120615dfea11459a250-v/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img-648201dad70da12d44fe708ca4ff050c-v/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img-2a4d3462e37ae59593466be4ff9677b4-v/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_085013/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_094826/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_100216/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_110435/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_110522/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_120451/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_100251/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/15/medpredmetni-dan-za-ucence-7-razredov/img_20221111_105618/
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  TABOR PODJETNIŠTVA  ZA NADARJENE IN RADOVEDNE 

Nadarjeni in radovedni učenci predmetne stopnje (od 6. do 9. razreda) so se od 11. 11. do 13. 11. 2022 

udeležili Tabora podjetništva za mlade na Ptuju. Cilj programa je bilo spodbujanje lastne ustvarjalnosti in 

razvijanje veščin načrtovanja in organizacije. Učenci so pridobili osnovne informacije o podjetništvu. Spoznali 

so pot od ideje do končnega izdelka. 

Spoznali smo tudi zgodovinsko mesto Ptuj. Vodeno smo si ogledali pokrajino ob reki Dravi, se sprehodili skozi 

mestno jedro do vzpetine rimske naselbine in se povzpeli po grajskem griču. Obiskali smo prečudovito 

Knjižnico Ivana Potrča Ptuj. 

Jutro smo začeli z aktivnostmi na svežem zraku, zvečer pa smo se družili ob družabnih igrah. Naše aktivnosti in 

podjetniško ustvarjalnost si lahko ogledate v galeriji slik. (Ksenija Čebašek in Janja Gorjanc) 

   

  

TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK 

V petek, 18. 11. 2022, je tudi na OŠ Šenčur prijetno dišalo že v jutranjih urah. Razrede je napolnil vonj po 

svežem maslu in medu, toplina mleka pa je blažila hladno jutro. Učenci so z veseljem mazali maslo na kruh in 

ugotavljali kako drugačen okus ima od margarine. Med pridnih čebel je veselo romal na kruh in v zadovoljna 

usta učencev. No, nekaj kapljic ga je bilo tudi okoli kruha, to moramo priznati. Sveže slovensko jabolko je 

dodobra očistilo zobe po sladkanju s kruhom, medom in maslom. 

Učenci so si pogledali kratek video, in kdor je dobro poslušal, je znal odgovoriti na vsa vprašanja v kvizu, ki je 

bil del predstavitve o Tradicionalnem slovenskem zajtrku. Prijetno in sladko jutro nam bo vsem ostalo v 

prijetnem spominu. (Ana Vidmar) 
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Tradicionalnemu slovenskemu zajtrku se je v vrtcu Šenčur pridružil tudi župan Občine Šenčur Ciril Kozjek in 

ravnateljica OŠ Šenčur Stanka Naglič. Skupaj z vodjo vrtca, vzgojiteljicami in otroki so pozajtrkovali kruh z 

medom in maslom, mleko in jabolko. 

   

LEP JE PANJ – PRIDNO LETAJO ČEBELE VANJ 

   

Poslikane panjske končnic pozna skoraj vsak Slovenec, saj predstavljajo pomemben del slovenske kulturne 

dediščine. To slovensko posebnost smo predstavili tudi španskim učiteljem, ki so nas v okviru 

projekta Erasmus+ obiskali v začetku šolskega leta. 

Skupaj s španskimi učitelji so učenci 6. a so pod mentorstvom učiteljice Mance Herlec poslikali panjske 

končnice, ki smo jih v petek, 18. 11., ko smo obeležili dan slovenske hrane, postavili na ogled. Pripravili smo 

razstavo z naslovom Lep je panj – pridno letajo čebele vanj, ki si jo lahko ogledate v avli OŠ Šenčur. (Ana Marija 

Rožman, koordinatorica Erasmus+) 

ODLIČEN USPEH NA TEKMOVANJU MLADINA IN GORE 

V soboto, 19. 11. 2022 je na Osnovni šoli n. h. Maksa Pečarja potekalo regijsko tekmovanje Mladina in gore. 

Našo šolo so zastopale štiri ekipe, ki so osvojile odlične rezultate! Kar dve ekipi sta se uvrstili na državno 

tekmovanje, ki bo potekalo 21. januarja 2023 v Postojni. Ekipa Neustrašni gorski učenjaki so izkazali izvrstno 

poznavanje planinskih vsebin, saj so dosegli vrhunsko 1. mesto! 

Čestitke vsem tekmovalcem! 

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/23/tradicionalni-slovenski-zajtrk/microsoftteams-image-11-3/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/23/tradicionalni-slovenski-zajtrk/microsoftteams-image-10-3/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/23/tradicionalni-slovenski-zajtrk/med/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/22/lep-je-panj-pridno-letajo-cebela-vanj/attachment/1669060504897/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/11/22/lep-je-panj-pridno-letajo-cebela-vanj/attachment/1669113706010/
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Maja Sirše in Primož Černilec. 

 

 PREDAVANJE O PREPRIČLJIVI KOMUNIKACIJI  

Naši pedagoški delavci so prisluhnili nadvse zanimivemu predavanju o komunikaciji, ki sta ga pripravila Jana 

Pertot Tomažič in Miha Andrič. 🗣️ 

   

 POT KNJIGE OD AVTORJA DO BRALCA 

V šolski knjižnici smo gostili razstavo plakatov z naslovom: POT KNJIGE OD AVTORJA DO BRALCA. 

Pot knjige od avtorja do bralca je prikaz procesa nastanka knjige. Kratka zgodba, zapisana v stripu, avtorja Žige 

X. Gombača z ilustracijami Davida Krančana. Učence razredne stopnje sem z razlago vodila skozi razstavo. 

Učence 4. in 5. razredov je obiskal ilustrator David Krančan in jim je predstavil svoje ustvarjanje. Pogovarjal se 

je z navdušenimi mladimi ilustratorji in jim dal smernice za nadaljnje ustvarjanje. 

Projekt poteka pod okriljem Javne agencije za knjigo RS (JAK). (Ksenija Čebašek) 

    

         ŠIVILJSKA DELAVNICA  

V okviru Evropskega tedna zmanjševanja odpadkov smo v ponedeljek, 28. 11., izvedli šiviljsko delavnico za 

učence od 2. do 9. razreda. Odzvalo se je zelo veliko učencev, ki so na delavnici izdelovali najrazličnejše 

izdelke. Iz starih majic so nastale vrečke in manjši vzglavniki, iz starega jeansa pa so nastale večnamenske 

https://www.jakrs.si/fileadmin/datoteke/Nova_spletna_stran/Bralna_kultura/Pot_knjige/Naslovnica_Pot_knjige.pdf
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/IMG-999ccb8a4d29c61cd43447db6096be46-V.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/20221115_082905-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/20221117_101646-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/20221117_111459-scaled.jpg
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košarice. Učiteljici Štefka Svetelj in Manja Primožič ter vzgojiteljica Jana Kogovšek so učence naučile prvih 

korakov v svet šivanja s šivalnimi stroji. Nastali so prekrasni izdelki! 

(Tanja Bogataj, vodja projekta ETZO) 

    

          

👚ŽELIŠ KUL STIL? – RECIKLIRAJ STAR TEKSTIL! 

👕 V tednu EU zmanjševanja odpadkov smo zbirali oblačila, ki jih učenci ne nosijo več, a so še uporabna. Odprli 

smo trgovino "Iz druge roke", kjer si učenci lahko izbirajo oblačila, ki bi jih želeli nositi od svojih vrstnikov. 

   

   

Na PŠ Olševek pri LUM iz starih majic izdelovali torbe ter majhne vrečke iz rokavov. Dekleta so bila navdušena 

nad torbami, fantje pa so v vrečke takoj pospravili sličice z nogometaši.  

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/MicrosoftTeams-image-53.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/MicrosoftTeams-image-51.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/1669841849952-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/11/1669841849962-scaled.jpg
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🎭Pri LUM smo v 3.r ob evropskem tednu ločevanja odpadkov ustvarjali avtoportrete iz 

odpadnega materiala. 

   

DECEMBER 

KUBO ROBOTIKA 

Učenci 2.razreda so se v tem tednu spoznali s KUBO robotki in brez težav osvojili prve korake v programiranju. 

 

VRTILJAK SREDNJIH ŠOL NA OŠ ŠENČUR  
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Le kako se lahko vrti vrtiljak sredi šole? Nič lažjega. Povabiš predstavnike srednjih šol, povabiš učence in 

njihove starše, pa se vrtiljak vrti. 

V četrtek, 24. 11. 2022, od 17.00 dalje so na OŠ Šenčur potekale zares zanimive in koristne predstavitve kar 18 

srednjih šol Gorenjske in osrednjeslovenske regije. 

Podrobno, nazorno in konkretno so predstavili vse svoje vzgojno-izobraževalne programe. Večina šol se je 

predstavila dvakrat. Prisluhnili so jim učenci 8. in 9. razreda ter njihovi starši/skrbniki. 

Tovrstna dejavnost je bila izvedena že osmo leto po vrsti, z dveletno prekinitvijo zaradi korone. 

Prav vsi deležniki so bili mnenja, da so tovrstna srečanja še vedno zelo, zelo potrebna in pomembna. Kljub 

vsem informacijam, ki jih srednje šole dajejo na spletno stran, se potrudijo in pripravijo video predstavitve. Vse 

to je zelo dobrodošlo, a takšna, bolj »intimna« srečanja samo za eno šolo, so nadvse dobrodošla. Vzdušje je 

bilo sproščeno in delovno. 

In kaj je lepšega, če kot osnovnošolska psihologinja slišiš od bivšega učenca, da se je na srednji šoli našel, da je 

prišel med svoje … Mogoče nimajo vsi takšnih občutkov, mogoče kdo kljub predhodnim informacijam in 

tehtnemu razmisleku zgreši in menja šolo. Vseeno si želim, da bi bilo več zgodb, kjer bi že osmošolci nekaj 

časa, truda in razmisleka vložili v načrtovanje svoje prihodnosti, svoje karierne poti. Zadovoljni ljudje v poklicih 

bodo tudi zadovoljni ljudje. Ne, ni vse tako enoznačno, a delovno okolje, poklicna identiteta vendarle veliko 

prispevata k splošnemu občutenju sebe in sveta. 

Vsem predstavnikom srednjih šol se res iskreno zahvaljujemo za njihovo predstavitev in za vse drobne namige, 

ki bodo olajšale odločitve letošnjim devetošolcem. Osmošolci bodo naslednje leto lahko ponovno preverili, ali 

nadaljujejo na začrtani poti ali pa se preusmerijo na »sorodni« tir. 

Hvala učenkam Zoji, Manci, Emi, Anji, Sari in Emi P. ter pedagoginji Urši za vso pomoč pri izvedbi. 

Mateja Potočnik Poljanšek, univ. dipl. psih. 

10. FESTIVAL NAŠE PRIHODNOSTI NA OŠ OREHEK 

V soboto, 26. 11. 2022, je na OŠ Orehek potekal že 10. Festival naše prihodnosti. Preko 400 nadarjenih in 

radovednih učencev iz 18 OŠ se je zbralo, da bi sodelovali v zares zanimivih delavnicah, ki jih pripravijo učitelji 

in tudi zunanji strokovnjaki različnih inštitucij. 

Po uvodnem pozdravu je sledil pogovor s kolesarjem Matejem Mohoričem, ki se trenutno mudi v tujini, zato 

smo intervjuju prisluhnili preko spleta. 

Sledilo je aktivno delo po delavnicah. Kar 25 različnih delavnic je bilo na voljo, na katere so se učenci prijavili 

predhodno. Nekateri naši učenci so »morali sprejeti« delavnico, kjer so bila še prosta mesta … Tudi njim je bilo 

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/12/Vrtiljak_1-2-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/12/Vrtiljak_1-scaled.jpg
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všeč. Tudi tako se mladi učijo, da so lahko neznane ali na prvi vtis nezanimive stvari lahko prav zanimive in še 

bolj širijo obzorje znanega in manj znanega. 

Na koncu smo si vsi ogledali vse delavnice. Poleg izdelkov, izkušenj, priznanj so se med mladimi stkala tudi 

nova znanstva. Kaj pa vemo, kdaj vse in kje vse se bomo še srečali. 

Pohvala vsem našim 28 učencem, ki so v soboto zjutraj težko vstali, pa so se vseeno odločili in prišli oz. so jih 

pripeljali starši/skrbniki. Tudi njim hvala. 

Vsako leto, tako tudi letos, sem tudi sama zadovoljna, ko ob odhodu gledam mlade obraze – zadovoljne, 

nasmejane, bogatejše še za eno življenjsko izkušnjo. Res vsem želim, da jih ta izkušnja še dodatno obogati. 

In seveda … Če bo vse prav, tudi naslednje leto nasvidenje na Orehku. 

Mateja Potočnik Poljanšek, psihologinja 

PRIZNANJA IZ ZNANJA ANGLEŠKEGA JEZIKA ZA 8. IN 9. R. 

Znani so uradni rezultati tekmovanja iz znanja angleškega jezika za 8. in 9. razrede. 

Bronasto priznanje v 8. razredu so prejeli: Jon Aleksander Likar, Simon Cepič, Neja Bertoncelj, Ajda Grilc, Lana 

Mohorič in Lana Zorko. 

Bronasto priznanje v 9. razredu pa so prejeli: Hana Novak, Manca Julija Naglič, Filip Čede, Brina Alič in Tamara 

Mali. 

Iskrene čestitke vsem tekmovalcem ter veliko uspeha JONU in SIMONU, ki sta se uvrstila na državno tekmovanje! 

Mentorici Barbara Stegnar in Katja Golouh 

TEAM BUILDING ZA ZAPOSLENE 

Nočni pohod v Tamar ob polni luni. Prijetno druženje ob dobri hrani. 

  

POMAGAMO ŽIVALIM- ZBIRAMO ZA ZAVETIŠČE V HORJULU  

V decembru spodbujamo dobrodelnost. Zbirali smo pripomočke za živali zavetišča Horjul: odeje-deke, brisače, 

rjuhe, posodice za hrano, hrano, pripomočki za nego, ipd., in seveda tudi denarno pomoč. Nabralo se je veliko 

prispevkov. Hvala vsem darovalcem. 

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/12/08/priznanja-iz-znanja-angleskega-jezika-za-8-in-9-r/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/12/05/pomagamo-zivalim-zbiramo-za-zavetisce-v-horjulu/
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JESENSKI ŠPORTNI DAN  ZA 6., 7. IN 8. RAZRED 

V sredo, 21.12.2022 so imeli učenci 6., 7. in 8. razreda športni dan. Učenci 6. razredov so obiskali vodni park 

Atlantis, učenci 7. razredov športni center Gib in učenci 8. razredov Plezarno v Britofu. 

DECEMBRSKO DRUŽENJE  

🎄Veseli december je priložnost za druženje in tako smo se zaposleni na OŠ Šenčur včeraj najprej ob ogledu 

predstave potem pa v prednovoletnem vzdušju posladkali in poklepetali z upokojenci in upokojenkami. Hvala 

vsem, ki ste pomagali, da je bil večer prijeten in hrana odlična.🔝 

    

CANKARJEVO TEKMOVANJE ZA 8. IN 9. RAZRED 

Novembra je na šoli potekalo šolsko tekmovanje iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje med učenci 8. 

in 9. razreda. Med učenci 8. razreda je bronasto priznanje osvojila Veronika Vita Jesihar iz 8. a; med učenci 9. 

razreda pa Lara Bogataj iz 9. b in Aleksander Žmavc iz 9. c. Veronika Vita in Lara sta se uvrstili na regijsko 

tekmovanje, ki bo potekalo januarja. 

Vsem dobitnikom priznanj in tudi ostalim tekmovalcem iskreno čestitamo in si želimo, da jih ljubezen do 

lepega tako v literaturi kot umetnosti nasploh spremlja tudi v bodoče! (Mentorica Ana Marija Rožman) 

BOŽIČNA PESEM  

Učenci 8. in 9. razreda so si v okviru gledališkega abonmaja v četrtek, 22. 12. 2022, ogledali predstavo Božična 

pesem v Cankarjevem domu v Ljubljani. 

Predstava nas je navdušila, saj je bila prava glasbeno-gledališka poslastica! Nastala je po noveli Božična pesem 

(A Christmas Carol) Charlesa Dickensa in sporoča, da je sreča v tem, da bogastvo deliš z drugimi. Praznični duh 

smo podoživeli že pred predstavo, saj smo se sprehodili po čarobni Ljubljani in si ogledali praznično okrašene 

mestne ulice. 

https://ossencur.splet.arnes.si/2022/12/14/jesenski-sportni-dan-za-6-7-in-8-razred/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/12/16/cankarjevo-tekmovanje-za-8-in-9-razred/
https://ossencur.splet.arnes.si/2022/12/27/bozicna-pesem/
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Sproščeno vzdušje nas je spremljalo vso pot nazaj in nas popeljalo v praznični počitniški čas.  

 

PRAZNIČNA ČAJANKA NA  RAZREDNI STOPNJI ❄️  

Zadnji dan smo si na razredni stopnji polepšali s praznično čajanko. Ob piškotih in čaju smo se poveseli in 

poplesali v praznične dni. Naj bo novo leto sladko kot piškoti in toplo kot čaj.✨ 

   

KO OSNOVNOŠOLKE OBOGATIJO PREDPRAZNIČNE DNI UPORABNIKOM DSO PREDDVOR …  

V četrtek, 22. 12. 2022, je psihologinja Mateja Potočnik Poljanšek, mentorica prostovoljcev na OŠ Šenčur, 

skupaj s štirimi učenkami prostovoljkami pripravila kulturno-umetniški program, s katerim so decembrske 

predpraznične dneve obogatile uporabnikom DSO Preddvor. Nastop je bil prisrčen, vsaka učenka je 

deklamirala nekaj pesmi, prebrale so razmišljanje in posvetila starejšim, na koncu smo vsi skupaj zapeli Belo 

snežinko. Posebno smo presenetile gospo Nežo Maurer, saj smo predstavile tudi nekaj njenih pesmi. Bila je 

vesela in počaščena. Druženje je bilo resnično prisrčno. Starejši si še kako želijo takšnih obiskov. Hkrati pa smo 

tudi opazile, da je v tem domu veliko dogajanja, veliko doživetij in veliko obiskov. Seveda smo upoštevale tudi 

vse higienske in zaščitno-preventivne ukrepe. Tudi za učenke je bila to svojevrstna izkušnja, ki jim bo ostala 

dolgo v spominu.  (Mateja Potočnik Poljanšek) 

 

Na podružnici Olševek smo gostili razstavo plakatov z naslovom: 

Pot knjige od avtorja do bralca 

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2022/12/20221222_173801-scaled.jpg
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Pot knjige od avtorja do bralca je na plakatih predstavljena kratka zgodba o nastanku knjige. V obliki stripa 

nam zgodbo pripoveduje knjižni molj, ki po izgubi svojega doma postane avtor svoje nove knjige. Pripoveduje 

nam o vseh sodelujočih, ki jih sreča na poti pri oblikovanju svojega novega doma – nove knjige. 

Strip sta zasnovala in pripravila avtor Žiga X. Gombača in ilustrator David Krančan. Učence razredne stopnje je 

knjižničarka z razlago vodila skozi razstavo. V sredo, 21. 12. 2022 pa je učence obiskal avtor stripa Žiga X. 

Gombač in jim je predstavil svoje ustvarjanje.  

Projekt je potekal pod okriljem Javne agencije za knjigo RS (JAK) v sodelovanju z Bralnim društvom Slovenije 

(BDS). 

     Obisk pisatelja Žiga X Gombača in sodelovanje mladih navdušencev. 

   

JANUAR 

KULTURNI DAN ZA 8. RAZRED 

V petek, 6. 1. 2023, smo si z učenci 8. razredov v Prešernovem gledališču Kranj ogledali gledališko predstavo 

Županova Micka. 

Prvo uro smo učence pripravili na ogled predstave, spoznali so tudi dramsko besedilo Županova Micka. Po 

ogledu predstave smo obiskali še Kovačnico (podjetniški inkubator) in studio za virtualno resničnost OpenLab. 

REZULTATI DRŽAVNEGA TEKMOVANJA IZ RAČUNALNIŠTVA  

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/01/Obvestilo-o-dosezkih.pdf

 

UČITELJI UČITELJEM  

Aktivne oblike učenja in poučevanja sta zaposlenim predstavili naši sodelavki. Uporabno in preizkušeno v 

praksi. 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/01/04/kulturni-dan-za-8-razred/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/01/16/rezultati-drzavnega-tekmovanja-iz-racunalnistva/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/01/Obvestilo-o-dosezkih.pdf
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/01/Obvestilo-o-dosezkih.pdf
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/01/Drzavno-racunalnistvo.jpg


23 

 

  

KORISTNA OBLIKA ŠPORTNE AKTIVNOSTI PRI POUKU ŠPORTA.  

Ko nas je presenetila obilica snega, smo z učenci pri pouku športa pomagali očistiti sneg iz ceste in dvorišča, za 

lažji dostop do šole. 

   

POUK NA PROSTEM 

Zimska idila, snežne radosti in sladke dobrote na PŠ Olševek😊🛷 

    

KULTURNI DAN ZA 9. RAZRED 

V ponedeljek, 16. 1., so imeli učenci 9. razreda kulturni dan. Učenci so si v  Cankarjevem domu v Ljubljani 

ogledali gledališko predstavo Reformatorji na odru, ki je nastala po stripu Reformatorji v stripu. Po predstavi 

so se sprehodili do parka Tivoli. Sledil je vodeni ogled dveh likovnih razstav v Gradu Tivoli in Švicariji. 

NAŠI UČENCI ZMAGOVALCI 33. DRŽAVNEGA TEKMOVANJA MLADINA IN GORE 

V soboto, 21. januarja 2023, je na Osnovni šoli Miroslava Vilharja v Postojni potekalo 33. državno tekmovanje 

Mladina in gore, najbolj uveljavljena planinska preizkušnja za mlade iz znanj, veščin in izkušenj z vseh področij 

in oblik planinskega delovanja, ki že več kot tri desetletja osnovnošolce pripravlja na varnejši in samostojen 

obisk gora. Na državnem tekmovanju se je med seboj pomerilo 20 osnovnošolskih ekip. 

Po uvodnem kulturnem programu sta mlade tekmovalce in mentorje koordinatorica tekmovanja ga. Brigita 

Čeh in načelnica Mladinske komisije Ana Skledar seznanili s pravili in potekom tekmovanja, nato pa so ekipe 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/01/23/nasi-ucenci-zmagovalci-33-drzavnega-tekmovanja-mladina-in-gore/
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odšle v učilnice, kjer so se preizkusile v pisnem delu iz planinskega znanja. Po tem je sledilo predavanje skritega 

gosta Silva Kara, alpinista in prejemnika prestižne nagrade zlati cepin za življenjsko delo. 

Po kosilu je sledil finalni del, ki je potekal v obliki kviza. Šest najboljših ekip je teoretično in praktično 

odgovarjalo na vprašanja iz Planinske šole, dodatnega gradiva o stoletnici Knafelčeve markacije, prve pomoči 

in planinskih vozlov. Žal se ekipi Triglavske rože ni uspelo uvrstiti naprej v finale, so pa zato glasno navijali za 

ekipo Neustrašni gorski učenjaki, ki je bila ena izmed šestih ekip v finalu. 

V finalnem delu so ekipe izkazale vrhunsko znanje, saj so bile vseskozi zelo izenačene. Dokončnega zmagovalca 

smo dobili šele po dveh dodatnih krogih. Zmage se je veselila prav naša ekipa Neustrašni gorski učenjaki (PD 

Kranj) pred drugouvrščenimi Ponosnimi hribolazci (PD Bled) in Smrkci (PD Litija) na tretjem mestu. 

To torej pomeni, da bo 34. državno tekmovanje Mladina in gore potekalo prihodnje leto na naši osnovni šoli. 

Zapisala: Maja Sirše, mentorica ekip Neustrašni gorski učenjaki in Triglavske rože 

  

MNEMOTEHNIKA NA OSNOVNI ŠOLI ŠENČUR  

  

V četrtek, 19. 1. 2023, smo na naši šoli gostili Luka Vidica, ki je zaposlen v Hiši eksperimentov v Ljubljani. Za 

učitelje je pripravil izredno zanimivo in uporabno predavanje o tehnikah pomnjenja. 

Predstavil je več različnih tehnik. Še najbolj pa nas je navdušilo, da je ustvaril lasten sistem pomnjenja, ki nam 

ga je tudi natančno predstavil. Ker si je besede lažje zapomniti kot števila, nam je predlagal, da ima vsaka 

številka svojo črko, nato pa se oblikujejo zgodbe. Luka Vidic je poudaril, da je zelo pomembno, da so povedi 

duhovite in izvirne, saj se jih le-tako lahko lažje zapomnimo. Na ta način si lahko za vedno zapomniš dolge 

sezname, kot so Prešernove pesmi, slovenski vrhovi itd. 

Kar nam je bilo še posebno dragoceno, je bilo, da nas je Luka Vidic, sicer univerzitetni diplomirani fizik, 

opozoril, da ti sprva tehnike pomnjenje vzamejo nekaj časa, a je sčasoma sam proces krajši in lažji. Zagotovo je 

spomin nekaj, kar moramo učitelji skrbno negovati, zato smo hvaležni Luku Vidicu, da nam je s svojim znanjem 

in iskrivim pristopom obogatil četrtkovo popoldne. (Maruša Robida) 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/01/26/mnemotehnika-na-osnovni-soli-sencur/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/01/20230119_194509-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/01/20230119_194524-scaled.jpg
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V 3.D SPOZNAVAMO NAŠO PRELEPO OBČINO ŠENČUR SKOZI SODELOVALNO UČENJE. UŽIVAMO 

OB UČENJU!  🛷📚 

  

  

USPEH NA REGIJSKEM CANKARJEVEM TEKMOVANJU 

V torek, 17. januarja, je na Osnovni šoli Preddvor potekalo regijsko tekmovanje iz slovenščine za Cankarjevo 

priznanje med gorenjskimi osnovnimi šolami. Na tekmovanje sta se uvrstili tudi Veronika Vita Jesihar iz 8. 

a in Lara Bogataj iz 9. b. Učenki sta dosegli odličen rezultat, saj sta se obe uvrstili na državno tekmovanje, ki bo 

potekalo 11. marca.  

Veroniki Viti in Lari iskreno čestitamo in jima želimo še veliko uspehov na popotovanjih po knjižnih svetovih. 

Stiskamo pesti že marca na državnem tekmovanju – srečno! (Mentorica Ana Marija Rožman) 

FEBRUAR 

ŠOLSKA SCENA NA OBISKU NA RADIU KRANJ 

Učenci, ki sodelujejo pri interesni dejavnosti šolski radio in ustvarjajo pod imenom Šolska scena, so v četrtek, 

2. februarja, obiskali Radio Kranj. Sprejel jih je glavni urednik Igor Štefančič, ki jim je predstavil, kako poteka 

delo na radiu, razkazal prostore in predstavil, kako nastane prava radijska oddaja. Učenci so se pogovarjali tudi 

z voditeljema Sašo Zadnik in Aljažem Červekom, ki se je ravno vrnil z Radia 1, kjer je prav tako zaposlen kot 

voditelj. Sproščeni klepet z voditeljema je prekinilo oddajanje v živo in učenci so imeli priložnost, da so lahko 

delo voditeljice spremljali kar iz studia! 

Nato so z urednikom Igorjem Štefančičem v drugem studiu posneli krajši prispevek, ki smo ga pripravili v šoli. 

Ker se bliža kulturni praznik, smo obudili spomin na našega največjega pesnika in poiskali nekaj zanimivosti, ki 

jih morda še niste vedeli. Oddaja bo na sporedu na Radiu Kranj v sredo, 8. februarja, in sicer v času med 9. in 

10. uro dopoldne. 

K poslušanju oddaje vas vabimo Talija, Nik in Matija iz 6. c; Lara in Pia iz 7. a; Neja, Tara in Lovro iz 8. d ter 

mentorica Ana Marija Rožman. 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/02/01/uspeh-na-regijskem-cankarjevem-tekmovanju/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/02/05/solska-scena-na-obisku-na-radiu-kranj/
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 ZBIRANJE PLASTIČNIH  ZAMAŠKOV  

🍽️ Pridite in nahranite zamaškonjame na PŠ Voklo! Z zbiranjem plastičnih pokrovčkov za gibalno ovirane 

otroke sodelujemo na trajnostno-ustvarjalnem natečaju društva Vesele nogice 👣. 

 

REZULTATI PODROČNO TEKMOVANJE V ALPSKEM SMUČANJU  

V sredo, 15.2.2023 je na Sorici potekalo področno tekmovanje v alpskem smučanju. 

Tekmovanje se je udeležilo 6 učencev naše šole. 

Najboljše rezultate so dosegli: 

4. MESTO Ela Gašperlin 7.c 

5. MESTO Lana Pipan 9.c 

6. MESTO Andre Žmavc 6.a in 

8. MESTO Aleksander Žmavc 9.c 

Čestitamo! (Katja Ogorevc Ahačič) 

GUINNESSOV REKORD –  TUDI NAŠA ŠOLA JE SODELOVALA PRI IZJEMNEM USPEHU 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/02/15/rezultati-podrocno-tekmovanje-v-alpskem-smucanju/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/02/20/guinnessov-rekord-tudi-nasa-sola-je-sodelovala-pri-izjemnem-uspehu/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/02/1675355963274-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/02/1675355963263-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/02/1675355963204-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/02/1675355963230-scaled.jpg
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V četrtek, 16. 2. 2023, je potekal vseslovenski spletni kviz o varni rabi interneta, ki sta ga organizirala A1 

Slovenija in zavod Varni internet. Na kvizu je sodelovalo tudi 241 učencev naše šole in sicer od petega do 

devetega razreda. 

Učenci so  preverili svoje znanje o digitalnih sledeh, varovanju osebnih podatkov, družbenih omrežjih, 

spletnem nasilju, spletni empatiji in drugih izzivih, s katerimi se mladi srečujejo na spletu. Kviz, ki je trajal 60 

minut in ga je vodil Sašo Stare, so učenci reševali na računalnikih, tablicah in drugih napravah. 

Na vsa vprašanja je odgovorilo 15.225 udeležencev, ki so tako dosegli Guinnessov rekord za največji spletni 

kviz na svetu! 

Ponosni smo na naše mlade Spletne brihte, ki se zavedajo pomembnosti pravilne in varne rabe interneta. 

Pripravila: Janja Gorjanc 

 

UČITELJI UČITELJEM  

Predajanje svojega znanja in izkušnje sodelavcem z interaktivnim poučevanjem. 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA ANGLEŠČINE ZA 7. RAZREDE 

V sredo, 15. 2. 2023, je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja angleškega jezika za 7. razrede. Učenci so morali 

napisati scenarij v angleškem jeziku in po njem posneti krajši film na temo LIFE UNPLUGGED (življenje brez 

elektronskih naprav). 

Učenke 7. c razreda – Ajda Baš, Liza Zec Jesenko, Bina Podjed, Ela Gašperlin in Sara Hušidić so svoje delo odlično 

opravile in se uvrstile na državno tekmovanje, ki bo potekalo konec marca. Iskrene čestitke vsem tekmovalkam 

in veliko uspeha na državnem tekmovanju. 

Mentorica Katja Golouh 

ŠENČUR FOLKLORO NA OGLED POSTAVI 

V četrtek, 16. 2. 2023, se je v Domu krajanov Šenčur odvijala kulturno plesna prireditev Šenčur folkloro na 

ogled postavi. Na prireditvi so pod mentorstvom učiteljice Janje Jagodic nastopili tudi otroška folklorna 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/02/25/tekmovanje-iz-znanja-anglescine-za-7-razrede/
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skupina Knofki, ki jo sestavljajo učenci PŠ Olševek. S svojim nastopom so lepo popestrili program in starejšim 

generacijam pokazali, kako tudi mladi lahko čutijo ljubezen do ljudskih običajev in plesov. (Mateja Preložnik) 

  

PUSTNO RAJANJE IN MAŠKARE ODGANJAJO ZIMO  

Maškare smo odganjale zimo!🙂 🛷 

  

  

ZIMSKI ŠPORTNI DAN – ČETRTEK, 23.02.2023  

V četrtek, 23. 2. 2023 je bil organiziran izbirni športni dan za učence 4., 6., 8. in 9. razreda. Učenci so lahko 

izbirali med smučanjem, drsanjem in pohodom. 

REZULTATI PODROČNEGA  TEKMOVANJA V ŠPORTNEM PLEZANJU ZAHODNE REGIJE ZA 

TEKMOVALCE BREZ LICENCE 

V soboto, 25.02.2023, je v naši športni dvorani potekalo področno prvenstvo v športnem plezanju zahodne 

regije. Šolsko ekipo je zastopalo 5 učencev. 

Odličen rezultat je s 6. mestom dosegel Ažbe Ulčar 8.b. ČESTITAMO!!                           

 KATJA OGOREVC AHAČIČ 

ERAZEM NOVAK (7. D) – DRŽAVNI PRVAK V LOKOSTRELSKI DISCIPLINI  

Učenec Erazem Novak (7. d) je ta vikend branil in ubranil naslov državnega prvaka v lokostrelski disciplini Goli 

lok, dečki do 15 let.  

Iskrene čestitke, Erazem! 

7. d z razredničarko Marušo Robida 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/02/16/zimski-sportni-dan-cetrtek-23-30-2023/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/02/27/erazem-novak-7-d-drzavni-prvak-v-lokostrelski-disciplini/
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MAREC 

 S PRVO KNJIGO NA SKODELICO KAVE 

V četrtek, 2. marca, so si deveti razredi v Raščici ogledali Trubarjevo domačijo, na Vrhniki pa so se podali na 

pot po krajih, povezanih s Cankarjevo mladostjo. Literarna ekskurzija je bila izredno zanimiva, saj smo v Raščici 

spoznali, kako so nastajale prve knjige, na Vrhniki pa, kako je otroštvo preživljal naš prvi veliki pisatelj. (Maruša 

Robida) 

     

    SI ZA ALI PROTI?  

V petek, 3. marca, je na OŠ Šenčur potekala delavnica debatne metodologije. Organizirali smo jo v sodelovanju 

z gospo Nušo Stamejčič iz društva Za in proti – nacionalne debatne organizacije. Delavnice so se 

udeležili nadarjeni in radovedni osmo- in devetošolci, ki so na delavnici spoznavali pisani svet debatiranja in se 

preizkusili v čisto pravi debati. 

Mnenja so se kresala ob okoljski tematiki našega kraja, kar smo kasneje razširili na slovenski prostor, na koncu 

pa soočili argumente za in proti ob trditvi Slovenija bi morala dati prednost prenovi železnic, in ne cest; kar je 

tudi tema državnega debatnega tekmovanja za osnovne šole, ki bo potekalo 25. marca v Celju. 

Učencem se zahvaljujeva za udeležbo in sodelovanje ter želiva, da argumentirano zagovarjajo svoja stališča na 

vseh življenjskih poteh. 

Mateja Potočnik Poljanšek in Ana Marija Rožman 

   

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/02/Erazem_1-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/Cankar_1-1-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/Cankar_2-1-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/Trubar_2-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/MicrosoftTeams-image-68.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/MicrosoftTeams-image-66.jpg


30 

 

       

POGOZDOVANJE KRASA 

Več kot tristo članov CZS  se je danes udeležilo pogozdovanja Krasa, ki je utrpel v lanskoletnem požaru. Tudi 

trije člani čebelarskega krožka so bili zraven. Naj medi! 🍯  (Andrej Cej) 

   

 

STROKOVNA EKSKURZIJA ZA NADARJENE IN RADOVEDNE UČENCE V PIVKO 

V soboto, 4. marca 2023, so se naši nadarjeni in radovedni učenci v družbi učiteljev zgodovine odpravili na 

strokovno ekskurzijo na Pivško. 

Spoznavali smo naravne in družbene značilnosti dinarsko-kraških pokrajin. Ogledali smo si vojaški muzej Park 

vojaške zgodovine, kjer smo si pod vodstvom kustosinje Ane ogledali številne tanke, topove, podmornico, 

helikopterje in drugo vojaško opremo, ki so jo uporabljali vojaki. Učenci so jo z navdušenjem poslušali in veliko 

spraševali. Podrobno smo se seznanili tudi z osamosvojitvijo Slovenije. Na koncu smo se povzpeli še na bližnjo 

vzpetino Sv. Primož, kjer je že v prazgodovinskem času obstajalo gradišče, Italijani pa so v medvojnem obdobju 

tam zgradili sistem obrambnih utrdb Alpskega zidu. Pri vhodu v bunkre smo si nadeli čelne svetilke in se 

odpravili vanje. Bila je zelo zanimiva izkušnja. 

Učitelji bi želeli vse učence pohvaliti, saj so izkazali veliko vedoželjnosti in poznavanja vojaške zgodovine ter se 

izredno lepo obnašali, za kar so bili pohvaljeni tudi s strani vodnice Ane. 

Učitelji zgodovine Maja Sirše, Boštjan Gradišar in Olga Tomažič. 

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/MicrosoftTeams-image-65.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/MicrosoftTeams-image-61.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/MicrosoftTeams-image-64.jpg
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Skupinska slika.                                  Ogled muzeja.                                Poslušamo razlago vodnice Ane. 

     

Sistem utrdb Alpskega zidu na sv. Primožu                                        Obrambni bloki pred vhodom v bunkre. 

🎉V 3.D TROSIMO PRIJAZNOST NAOKROG KOT KONFETE! 

 

USPEH NA DRŽAVNEM CANKARJEVEM TEKMOVANJU 

V soboto, 11. marca, je na Osnovni šoli Spodnja Šiška potekalo državno tekmovanje iz znanja slovenščine za 

Cankarjevo priznanje. Na tekmovanju sta odličen uspeh dosegli tudi učenki naše šole, Lara Bogataj (9. 

b) in Veronika Vita Jesihar (8. a). Lara Bogataj je dosegla izjemen uspeh – osvojila je srebrno Cankarjevo 

priznanje. Veronika Vita je osvojila bronasto priznanje, srebrno pa se ji je izmuznilo za las. A z izkušnjami in 

znanjem, ki jih je pridobila, verjamemo, da bo drugo leto zagotovo njeno. 

Lari in Veroniki Viti iskreno čestitamo. Želimo jima, da ju knjige še naprej vabijo v svoje svetove, ki naj jih 

raziskujeta radovedno in iskrivo! (Mentorica Ana Marija Rožman) 

GREGORJEVO  

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/27/uspeh-na-drzavnem-cankarjevem-tekmovanju/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/06/strokovna-ekskurzija-za-nadarjene-in-radovedne-ucence-v-pivko/img_20230304_093643/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/06/strokovna-ekskurzija-za-nadarjene-in-radovedne-ucence-v-pivko/img_20230304_101148/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/06/strokovna-ekskurzija-za-nadarjene-in-radovedne-ucence-v-pivko/img_20230304_121434/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/06/strokovna-ekskurzija-za-nadarjene-in-radovedne-ucence-v-pivko/img_20230304_131453/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/06/strokovna-ekskurzija-za-nadarjene-in-radovedne-ucence-v-pivko/img_20230306_102049/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/06/strokovna-ekskurzija-za-nadarjene-in-radovedne-ucence-v-pivko/img_20230304_131306/
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Učenci PŠ Olševek ohranjajo tradicijo. Izdelali so gregorčke ter jih tradicionalno spustili po reki Kokri.🐦❤️ 

  

  

OBISK SKUPINE 7 DIJAKOV IN 2 UČITELJEV  IZ BELGIJE 

Dijaki in učitelji iz Belgije so našim učencem predstavili izdelavo enostavnega vezja z lučkama. Naši učenci so 

ob pomoči dijakov izdelali po navodilih v angleščini vsak svoje vezje.  

    

      

IMAMO DRŽAVNEGA PRVAKA V METU DISKA 

V nedeljo 19.3.2023 je v Domžalah potekalo državno zimsko prvenstvo v metih. 

Med pionirji je metu diska zmagal naš učenec,  ALEKSANDER ŽMAVC 9.C, z metom dolgim 48,43m in postal 

novi državni prvak. Čestitke!!! 

ZIMSKA ŠOLA V NARAVI  – SEDMI RAZRED 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/26/zimska-sola-v-naravi-7-r/
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Od ponedeljka, 20. 3. 2023, do petka, 24. 3. 2023, so imeli sedmošolci zimsko šolo v naravi v Bohinju. Smučarji 

so izpopolnjevali svojo tehniko smučanja z učitelji športa na Voglu, tisti pa, ki so se odločili za druge dejavnosti, 

pa so z učiteljem Boštjanom Gradišarjem raziskovali Bohinj in okolico. 

Preživeli smo pester teden. Bilo je veliko športnih in raziskovalnih dejavnosti, obenem pa tudi priložnost za 

druženje in sklepanje novih prijateljstev. (Maruša Robida) 

OB MATERINSKEM DNEVU 

Učenci dramske skupine PŠ Voklo so se v počastitev materinskega dneva predstavili celotni šoli in povabljenim 

z dramsko uprizoritvijo igre o Mojci Pokraculji. (Vanja Umnik) 

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/IMG-b209a91e0fe838b38064eb5a0a6c023d-V-e1679817581133-300x169-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/admin-ajax-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/IMG-6d4e9261252f9950eea924d98418c95b-V-1-e1679817677345.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/IMG-dc64f6d600c77ba1cc00bacaae6f5a09-V-1-300x135-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/admin-ajax.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/IMG-5d8a67152dae948c61ab417fa017673f-V-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/IMG-2305bf09d3c4bbb379c64e927c2c3da5-V-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/IMG-1db4fc7b7c52d642bbd2a474f69c8c61-V-1.jpg
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OBISK MIKROBIOLOGINJE 

      

Obiskala nas je mikrobiologinja, mamica od naše učenke Nine, in nas popeljala v zanimivi svet virusov in 

bakterij. (Učenci 1. d z učiteljico Vanjo) 

 ČISTILNA AKCIJA   

V petek, 24. 3. 2023, smo na PŠ Voklo izvedli čistilno akcijo. Čistili oziroma pobirali smo smeti v neposredni 

okolici šole, po vasi Voklo in po poti do bližnjega gozdička in prvi del gozdička, kjer se največkrat igramo. 

Pobrali smo veliko smeti – največ smo jih našli v gozdu. Seveda smo pazili tudi na osebno higieno, zato je vsak 

učenec dobil eno rokavico, s katero je pobiral smeti, po povratku v šolo pa smo si temeljito umili roke in se 

posladkali z bonboni, ki smo si jih prislužili pri okraševanju novoletnih smrečic. (Alenka Kern) 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/27/obisk-mikrobiologinje/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/27/cistilna-akcija-na-ps-voklo/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/Slika1_ucenci-DS_PS-Voklo_-Vanja-U.-1-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/Slika2_DS-Voklo_PS-Voklo_VanjaU.-1-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/Slika5_DS-Voklo_PS-Voklo_Vanja-U.-1-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/slika1_obisk-mikrobiologinje_1.d_PS-Voklo_Vanja-U.-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/slika2_obisk-mikrobiologinje_1.d_PS-Voklo_Vanja-U.-scaled.jpg
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V 1. a smo pobirali smeti v okolici šole in na poti proti gozdu. Malo nam je ponagajal veter in smo imeli 

obenem še tek za smetmi. 😊Uspešno smo jih ulovili in pospravili v vreči, ki sta nam jih nesli naši učiteljici. 

Upamo, da smeti okoli naše šole ne bo več. 

Učenci 1. a in učiteljici Melita in Neja 

 

TURIZMU POMAGA LASTNA GLAVA 

Tudi v letošnjem šolskem letu so pripravili učenci OŠ Šenčur projektno nalogo pod vodstvom mentorice Nade 

Kralj. Letošnja tematika je bila Športna doživetja bogatijo mladinski turizem. Učenci so izbrali naslov Športaj in 

se zabavaj. Pri pripravi projektne naloge so sodelovali: Zala Drolc Boncelj , Talija Hočevar, Mila Kržišnik, Eva 

Lukan, Samo Likozar Tavčar, Bojan Simatovič. 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/29/turizmu-pomaga-lastna-glava/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/20230324_083741-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/20230324_084546-scaled.jpg
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 NA OBISKU PRI ŽUPANU  

V okviru šolskega parlamenta smo se v ponedeljek, 27. marca, devet učenk 7., 8. in 9. razreda naše šole (Tara, 

Neja, Katarina, Lana, Manca, Judita, Mila, Ema Julija in Ana) v spremstvu ge. ravnateljice Stanke Naglič in dveh 

učiteljic,  mentorice Šolskega parlamenta Jerneje Vraber Jagodic in mentorice šolskega radia Ane Marije 

Rožman, odpravili na obisk h g. županu Cirilu Kozjeku. 

Med prijetnim druženjem smo izvedeli veliko zanimivih informacij. Zanimalo nas je predvsem, kako deluje 

Občina, njena zgodovina in običaju ter kaj novega se za mlade načrtuje v bližnji prihodnosti. 

Učenke so obisk izkoristile tudi za predloge, kaj si želijo v svoji okolici: prostor za druženje mladih, obnovo ali 

postavitev igral, več čistilnih akcij … 

Veseli smo, da nas je g. župan sprejel, in si želimo, da bi obiski postali vsakoletna »praksa«. 

Mentorica šolskega parlamenta Jerneja Vraber Jagodic 

    

    

SBIBLOS IN IZPOSOJA E-KNJIG; COBISS+ IN MCOBISS 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/29/na-obisku-pri-zupanu/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/03/31/sbiblos-in-izposoja-e-knjig-cobiss-in-mcobiss/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/MicrosoftTeams-image-2-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/IMG-9819-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/MicrosoftTeams-image-1-1.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/03/MicrosoftTeams-image-18.jpg
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Učenci zadnje triade so bili seznanjeni z vpisom in uporabo spletnih aplikacij COBISS+ in mCOBISS in z izposojo 

e-knjig na sBIBLOS-u. 

 DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ ZNANJA ANGLEŠČINE ZA 8.RAZREDE 

Znani so rezultati državnega tekmovanja iz znanja angleškega jezika, ki je 30. 3. 2023 potekalo na naši šoli. 

Odlično ZLATO PRIZNANJE je dosegel JON ALEKSANDER LIKAR iz 8. a razreda. Za res izjemen dosežek mu 

iskreno čestitamo in želimo še veliko nadaljnjih uspehov! (Mentorica Barbara Stegnar) 

APRIL 

Planica, Planica … na Radiu Gorenc 

V soboto, 1. aprila, so bili učenci Neja, Tara in Lovro iz 8. d gostje v jutranji oddaji Pika-Poka na Radiu Gorenc. 

Pripravili so oddajo o Planici in smučarskih skokih ter zaključku svetovnega pokala med 30. marcem in 2. 

aprilom pod Poncami. Nekaj utrinkov z voditeljico Majo Tekavec najdete spodaj. Vabljeni, da nam prisluhnete 

tudi 15. aprila ob 8.00, ko bomo s svojo radijsko oddajo sodelovali na natečaju Moja šola – moj kraj. (Ana 

Marija Rožman) 

     

PREDSTAVA JUDOVSKI PES NAVDUŠILA DEVETOŠOLCE 

Devetošolci so si v petek, 7. aprila, ogledali gledališko predstavo Judovski pes, ki je gostovala v Domu krajanov. 

Predstava je nastala v koprodukciji Mini teatra, Prešernovega gledališča Kranj in Judovskega kulturnega centra 

Ljubljana. Judovski pes govori o času druge svetovne vojne, o nacizmu in holokavstu. O teh zgodovinskih 

dogodkih pa govori na prav poseben način – skozi oči človekovega najboljšega prijatelja – psa. 

Monodramo je odigral dramski igralec Miha Rodman, s katerim je po predstavi potekal tudi pogovor, ki so ga 

vodili Sara Marinković (9. a); Ana Logar, Lara Bogataj, Tamara Mali, Jure Osterman (9. b) in Manca Julija Naglič 

(9. d). Pogovarjali smo se o gledališki predstavi in igralskem poklicu ter tudi o tem, zakaj je pomembno, da 

mladi obiskujejo gledališče ter razmišljajo o vprašanjih, ki se odpirajo ob ogledu predstav, kakršna je Judovski 

pes, o njih razmišljajo in jih skušajo razumeti tudi v kontekstu sodobnega časa. 

  

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/04/19/drzavno-tekmovanje-iz-znanja-anglescine-za-8-razrede/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/1680364282841-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/1680364282828-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/Z-voditeljico.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/IMG_1431-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/IMG_1438-scaled.jpg
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MLADI NOVINARJI NA RADIU GORENC 

V soboto, 15. aprila, so Neja, Tara in Lovro iz 8. d prevzeli vlogo voditeljev jutranjega programa na Radiu 

Gorenc. V okviru natečaja Moja šola – moj kraj so pripravili zanimivo oddajo o domačem kraju in njegovih 

kulturnih posebnostih. Manjkalo pa ni niti zgodovinskih podatkov, kulinarike, izjav različnih zanimivih 

sogovornikov, terenskih anket in na koncu seveda nagradne igre. 

Oddaja je odlično uspela, vsem trem mladim novinarjem iskreno čestitamo! Po koncu natečaja bo na spletni 

strani radia potekalo glasovanje za najboljšo šolo in že zdaj stiskamo pesti zanje. Učencem  želimo, da jih 

novinarska žilica še naprej spremlja na vseh poteh, po katerih naj stopajo pogumno in … z diktafonom v žepu. 

(Mentorica Ana Marija Rožman) 

   

ANDRE ŽMAVC OSVOJIL ODLIČNO 2. MESTO  

V soboto, 15.04.2023, je v Vojniku potekalo državno prvenstvo v športnem plezanju v okviru ŠŠT. 

Na tekmovanju se je odlično odrezal naš učenec Andre Žmavc, učenec 6.a razreda in osvojil 2. MESTO!!! 

Iskrene čestitke! 

 

ŠOLSKA KNJIŽNICA VABI UČENCE NA VEČER S KNJIGO 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/04/16/andre-zmavc-osvojil-odlicno-2-mesto/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/04/13/solska-knjiznica-vabi-ucence-na-vecer-s-knjigo/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/IMG_1439-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/IMG_1442-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/1681563824957-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/338155557_182097968026349_7342078019675832143_n.jpg
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V petek, 21. aprila 2023, od 18.00 do 20.30 ure so učenci od 6. do 9. razreda vabljeni v šolsko knjižnico na 

družabni večer s knjigo. 

 

PRIREDITEV OB OBČINSKEM PRAZNIKU  

Na PŠ Voklo je v petek, 21. 4., potekala kulturna prireditev ob občinskem prazniku, kjer smo moči združili vsi 

učenci, učiteljice in otroci z vzgojiteljicami iz vrtca. Hvala županu, staršem in starim staršem za udeležbo.  

    

    

   SREBRNO PRIZNANJE NA TEKMOVANJU IZ ANGLEŠČINE ZA 7. RAZREDE  

Znani so rezultati državnega tekmovanja iz znanja angleškega jezika za 7. razrede. V hudi konkurenci so učenke 

7. c razreda: Liza Zec Jesenko, Bina Podjed, Ajda Baš, Ela Gašperlin in Sara Hušidić dosegle SREBRNO priznanje 

na državnem tekmovanju. 

Iskrene čestitke dekletom, ki so s svojim znanjem, trudom in veseljem do angleškega jezika uspešno zastopale 

našo šolo. Veliko uspehov tudi v prihodnje, predvsem pa naj v vas želja po ustvarjanju v angleškem jeziku nikoli 

ne mine. (Mentorica Katja Golouh) 

HIŠA EKSPERIMENTOV ZA UČITELJE   

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/04/19/srebrno-priznanje-na-tekmovanju-iz-anglescine-za-7-razrede/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/04/Vabilo_Noc-knjige_23.png
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Dr. Miha Kos iz Hiše eksperimentov nam je predstavil drugačen pogled (metode) za učenje. Njegovi sodelavci 

pa so nam predstavili kar nekaj zanimivih eksperimentov, ki smo jih preizkusili.  

    

    

 📚  23. APRIL JE SVETOVNI DAN KNJIGE! 📚    

V 3.d smo izdelali kriterije uspešnosti pri branju.  Izbrali smo tudi misli o branju, ki nas spodbujajo k branju 

knjig. Katera misel je pa tebi najbolj všeč?  

         

 ZLATO IN SREBRNO PRIZNANJE NA DRŽAVNEM TEKMOVANJU IZ ANGLEŠČ INE ZA 6. RAZRED 

Na državnem tekmovanju iz angleščine za 6. razred je učenka Talia Hočevar osvojila zlato priznanje, Ella 

Bečkanović Potočnik  pa srebrnega. 

Iskrene čestitke! (Mentorica: Žana Bečić) 

 POHOD PO OBČINI – ŠPORTNI DAN  

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/04/24/zlato-in-srebrno-priznanje-na-drzavnem-tekmovanju-iz-anglescine-za-6-razred/
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Vsi učenci naše šole so zadnji dan pred počitnicami uživali na športnem dnevu na pohodu po občini in okoliških 

krajih.  

    

    

  JEJ ZDRAVO, POČUTI SE ZDRAVO IN BODI ZDRAV   

 Zdravstvena vzgoja na poučen in izviren način z Matjažem Livkom iz Centra za krepitev zdravja Kranj na PŠ 

Voklo.   

  

 SKRBNO Z GOZDOM, V DOBRO NARAVE IN LJUDI! 🌲  

Učence 3.d razreda na PŠ Voklo je danes obiskal g. Matija Stergar iz Zavoda za gozdove Slovenije, ki nas je 

naučil, kako uživati v gozdu z vsemi čutili 👁️👃🏻👄👂🏻🖐️  

       

 MAJ 

 V ŽIVALSKEM VRTU JE  VEDNO ZABAVNO  
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V petek, 5. maja, so imeli sedmošolci naravoslovni dan. Ogledali so si živalski vrt in Prirodoslovni muzej 

Slovenije. Zanimivo je bilo, da so imeli učenci v muzeju priložnost, da so se dotaknili ameriškega goža. Žal je 

čas v živalskem vrtu prehitro minil, saj je tam vedno zabavno. Še posebno, ko te nasmejijo navihane opice. 

😊  (Maruša Robida, razredničarka 7. d ) 

       

   PIHALNI ORKESTER OBČINE ŠENČUR NA OBISKU   

V ponedeljek, 8.5. 2023 smo v telovadnici osnovne šole Šenčur gostili Pihalni orkester občine Šenčur, ki je 

navdušil tako učence kot tudi učitelje.  

Pedagog  Matej Rihter je predstavil različne vrste pihalnih inštrumentov, med drugim flavto, klarinet, saksofon, 

trobento, pozavno in tubo. Vsak inštrument je predstavil s krajšim solo nastopom, s čimer je prikazal 

raznolikost inštrumentov ter njihovih zvokov. Dogodek je navdihnil številne učence, ki so morda odkrili svojo 

ljubezen do glasbe in se bodo odločili za učenje igranja na kakšnem od teh izjemnih inštrumentov.  

Hvala g. Mateju za poučno in zabavno predstavitev različnih inštrumentov ter vsem članom orkestra za njihov 

trud, energijo in predanost glasbi. Upam, da smo se med seboj navdušili tudi za prihodnja sodelovanja in da 

bomo skupaj odkrili nove načine za spodbujanje glasbe in umetnosti v naši skupnosti.  (Stanka Naglič)  

    

 MEDOBČINSKO TEKMOVANJE V ATLETIKI  

 V torek, 9.5.2023, je v Kranju potekalo medobčinsko tekmovanje v atletiki, katerega se je udeležilo 19 

učencev naše šole.  

1. mesto:  

 Štefeta 4 x 100 m, starejše učenke (Neža Hrovat, Anamarija Volčjak, Danea Snedic in Stella     

Lekić). 

 Lina Mencej v teku na 60 m v kategoriji mlajše učenke.  

 Krištof Svetelj v teku na 300 m v kategoriji mlajši učenci.  

 Aleksander Žmavc v suvanju krogle za starejše učence.  

2. mesto:  

 Filip Čede v teku na 1000 m v kategoriji starejših učencev.  

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/05/08/pihalni-orkester-obcine-sencur-na-obisku/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/05/10/medocinsko-tekmovanje-v-atletiki/
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4. mesto:  

 Stella Lekić v teku na 60 m v kategoriji starejše učenke.  

 Lukan Eva teku na 300 m v kategoriji mlajši učenci.  

 Maja Pompe teku na 600 m v kategoriji mlajši učenci.  

5. mesto:  

 Danea Snedic v teku na 60 m v kategoriji starejše učenke.  

 Karolina Pogačnik v teku na 1000m v kategoriji starejše učenke.  

6. mesto:  

 Neža Hrovat v teku na 60 m v kategoriji starejše učenke.  

8. mesto:  

 Anamarija Volčjak v skoku v daljino v kategoriji starejše učenke.  

 Nika Šimenc v teku na 600m v kategoriji mlajše učenke. 

           

Iskrene čestitke vsem nastopajočim!  (Učitelji športa)  

 NARAVOSLOVNI TABOR FARA ZA UČENCE 3.R   

Tretješolci so kljub dežju aktivno preživeli športno-naravoslovni tabor v Fari. Uživali smo v sprehodih z dežniki 

ter si s skoki v luže narisali kakšen nasmešek. Plezali smo v adrenalinskem parku, obiskali muzej Kaštel Zrinskih, 

raziskovali živali v Prifarskem potoku ter jih opazovali pod stereolupami. Večer smo si polepšali z nastopi 

učencev ter zaplesali limbo ples.  (Mateja Preložnik) 

         

 PREDAVANJE SARE ISAKOVIĆ ZA ZAPOSLENE  

Psihološka odpornost. O njej nas je skupaj z OŠ Cerklje podučila Sara Isaković in nas motivirala za pozitivno 

naravnanost, kako začutiti sebe in se ponotranjiti. Naše zavedanje in odločitve so tiste, ki nam pokažejo, kaj 

zmoremo.  
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 FESTIVAL SVET V MALEM  

Na 15. Festivalu Svet v malem, ki je potekal v soboto, 13. maja 2023, je član Maketarskega krožka v Šenčurju. 

Na festivalu je tekmovalo več kot 500 maket iz 11 držav. Jošt Gašperšič iz 5.b je dosegel tretje mesto v 

kategoriji P1, makete vodnih plovil v vseh merilih.  

Kratka video reportaža: https://youtu.be/yq61iPxZ3gc  

Lep maketarski pozdrav. (Bine Logar ) 

   

 OBČINSKA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH GLASBENIH ZASEDB  

   

 ŠOLSKO TEKMOVANJE V HITREM BRANJU  

Znani so rezultati šolskega tekmovanja Bralni dirkač, ki je potekalo 17. in 18. maja 2023. Na njem so se pomerili 

najhitrejši bralci od 3. do 9. razreda.  

Vsem zmagovalcem in tekmovalcem iskreno čestitamo!  

https://youtu.be/yq61iPxZ3gc
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/05/22/solsko-tekmovanje-v-hitrem-branju/


45 

 

   

 AKCIJA KRIŽIŠČE MIKROMOBILNOSTI ZA VEČJO VARNOST UČENCEV OŠ ŠENČUR   

Učenci OŠ Šenčur so v petek, 19.5.2023 v sodelovanju z Zavarovalnico Triglav, Zavodom Vozim, Kolesarskim 

klubom Kranj in oddajo Avtomobilnost izvedli preventivno akcijo Križišče mikromobilnosti. Različne oblike 

mobilnosti postajajo  del našega prometnega vsakdana. Promotorji so  učencem prikazati, kako opazovati, se 

vključiti, sodelovati in upoštevati drug drugega v novi prometni stvarnosti. Najprej so se v športni dvorani 

preizkusili v simulaciji obnašanja v prometu v različnih situacijah s katerimi se srečujejo na cesti. Med samim 

potekom gibanja po poligonu, so učenci spoznali, kako moteči dejavniki kot so slušalke, slaba vidljivost, motilci 

pozornosti iz okolice, vplivajo na našo pozornost spremljanja in odzivanja na dražljaje iz okolice. Ugotovili so, 

da je še kako pomembno, da so kot udeleženci v prometu zaradi svoje varnosti in varnosti drugih udeležencev 

pozorni na dogajanje okrog nas. Nato so svoje znanje in izkušnje prenesli na zunanji poligon. Tam so v vožnji z 

različnimi oblikami moderne urbane mobilnosti: skiroji, električnimi skiroji in kolesi odpeljali ter izvedli zadane 

naloge. Na simulatorju e-skiroja so lahko preverili, kako varen voznik tega mikroprevoznega sredstva so. Akcija 

je pri udeleženih učencih pustila nepozaben vtis in odlično izkušnjo, zaradi katere bodo v vsakdanjem življenju 

boljši in varnejši vozniki. Za opravljene  naloge na poligonu je na koncu dejavnosti sledila sladka nagrada. Pri 

Mami Pauli so si izbrali zelo dober sladoled in se posladkali z njim.  

Zahvaljujemo se vsem sodelujočim, ki so pripravili in pripomogli, da je bil današnji dan za naše učence 

uspešen, poučen in varen. (Štefka Svetelj) 

      

  PODALJŠANO BIVANJE   

Tudi če je oblačno si v podaljšanem bivanju naredimo lep dan.  

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/05/24/akcija-krizisce-mikromobilnosti-za-vecjo-varnost-ucencev-os-sencur/
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  NAVIJAŠKI PLAKAT ZA PRIMOŽA ROGLIČA   

Učenci 3.a so v času OPBja ustvarili ogromen plakat, ki je na strmi poti na sobotni kolesarski tekmi Giro d'Italia 

spodbujal našega Primoža Rogliča! 💪🚴  

Učenci so ga opazili na posnetku. Ste ga tudi vi?🛷  

       

 NARAVOSLOVNI TABOR UČENCEV 2.R V ČERMOŠNJICAH    

 

  NARAVOSLOVNI TABOR POHORJE, TRIJE KRALJI  ZA UČENCE 6.R   

 

RAZSTAVA V LETNI UČILNICI  

 Učenke 4.d razreda na PŠ Trboje so v letni učilnici pripravile razstavo na prostem, kjer so se lahko poučili o 

različnih živalih.  

 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/05/29/naravoslovni-tabor/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/05/31/naravoslovni-tabor-pohorje-trije-kralji/
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 JUNIJ 

 DRAGOCEN OBISK IZ ŠPANIJE  

Zadnji teden v maju (23. 5.-30. 5.) je bil obarvan s pridihom Španije. Našo šolo so namreč obiskali učenci 

šestega razreda in učitelji iz kraja Zuera, ki se nahaja v provinci Aragonija. Obisk je potekal v okviru projekta 

Erasmus+.  

V sredo, 24. maja, smo gostom predstavili našo šolo in že navezali prve prijateljske vezi. V četrtek, 25. maja, 

smo goste peljali na ekskurzijo, kjer so občudovali Bled, Mojstrano in Planico.  

V petek, 26. maja, smo imeli vsi sedmošolci pouk v obliki različnih delavnic. Imeli smo kar sedem delavnic, in 

sicer glasbeno, športno, likovno, naravoslovno, špansko, angleško in novinarsko. V raznolik pouk so bili seveda 

vključeni tudi naši dragi gosti. Po delavnicah smo posadili tudi lipo kot simbol prijateljstva med Colegio Odón 

de Buen in našo šolo.  

Med vikendom nismo mogli drug brez drugega, zato smo se dobili v nedeljo, 25. maja, na skupnem druženju v 

Adergasu. Prav lepo smo se imeli – bilo je veliko smeha, iskrivih pogovorov, brez športnih iger pa itak ni šlo.  

V ponedeljek, 30. maja, smo se odpravili do Kolpe, kjer smo svoje spretnosti preizkusili v adrenalinskem parku, 

nekateri učenci pa so šli na rafting.  

Preživeli smo prelep teden in navezali pristne vezi s prijatelji iz Španije, ki jih bodo sedmošolci naše šole 

obiskali v tednu od 17. do 24. junija.  

Ekipa učiteljev Erasmus+, OŠ Šenčur  

     

 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/06/07/dragocen-obisk-iz-spanije/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/06/1686135418527-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/06/1686135438259-scaled.jpg
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LETNA ŠOLA V NARAVI ZA 4.R V SAVUDRIJI  

Učenci 4. razredov so se udeležili letne šole v naravi v Savudriji od 5.6. – 9.6.2023.  

       

 DRŽAVNO PRVENSTVO V ATLETIKI   

V sredo, 7.6.2023, je v Slovenski Bistrici potekalo državno prvenstvo v atletiki, katerega se je udeležilo 5 učenk 

naše šole.  

Dosegle so odlične rezultate:  

6. mesto:  Štefeta 4 x 100 m, starejše učenke (Neža Hrovat, Anamarija Volčjak, Danea Snedic in Stella Lekić).  

7. mesto:  Lina Mencej v teku na 60 m v kategoriji mlajše učenke.  

Iskrene čestitke vsem nastopajočim!  

Učitelji športa  

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/06/10/rezulati-drzavnega-prvenstva-v-atletiki/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/06/1686135466523-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/06/1686135603333-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/06/1685814373838-scaled.jpg
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/06/1685814373809.jpg
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  KOLESARSKI MARATON –  BARJANKA   

Včeraj smo zaposleni zastopali OŠ Šenčur že na našem drugem kolesarskem maratonu - Barjanka Maratona 

Franja 2023, kjer smo prevozili 72km in uživali v vožnji s kolesom.  

      

 PODELITEV ŽUPANOVIH  PETK  

Župan je podelil našim devetošolcem županove petke. Kar 30 učencev je imelo  skozi celotno osnovnošolsko 

šolanje odličen učni uspeh. Čestitke vsem in uspešno nadaljno pot v izobraževanju in iskanja novih znanj in 

spoznanj. 👏👨🎓👩🎓  
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 RADIJSKA EKIPA OSVOJILA DRUGO MESTO  

Tara, Neja in Lovro iz 8. d so sodelovali na natečaju Moja šola, moj kraj na radiu Gorenc. Znani so rezultati. 

Osnovna šola Šenčur je zasedla več kot odlično drugo mesto!  

Tara, Neja in Lovro, bravo! Iskreno vam čestitamo. Naj vas radovednost in novinarska žilica spremljata tudi v 

prihodnje.  (Ana Marija Rožman, mentorica ) 

  

  BINA PODJED POSTALA SVETOVNA PRVAKINJA  

Bina Podjed iz 7. c je na svetovnem prvenstvu v show plesih v Nemčiji tekmovala v štirih kategorijah in postala 

4-kratna svetovna prvakinja v solo, duo, z malo skupino in formacijo. Iskrene čestitke!   

 NOVA IGRALA V TRBOJAH  

Otvoritev novih igral v Trbojah,  21.6. ob 17.uri na asfaltnem igrišču pri šoli. Peli smo, plesali, vročino pa 

preganjali z vodnimi igrami in lovom na zaklad 🛷🛷  

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/06/19/12710/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/06/19/bina-podjed-postala-svetovna-prvakinja/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/06/15/nova-igrala-v-trbojah/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/06/MOJA-SOLA-MOJ-KRAJ-ZMAGOVALCI_IG-FB-scaled.jpg
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Oglejte si utrinke! ☀️  

    

  

 RAZSTAVA MORSKO DNO  

Pri pouku naravoslovja so učenci sedmih razredov izdelovali predstavnike morskih spužev, ožigalkarjev, 

mehkužcev in iglokožcev. Učiteljičina cilja sta bila, da si učenci sami živo prikažejo in doživijo, kako je biotsko 

raznovrsten, raznobarven podvodni svet ter pri tem krepijo svojo ustvarjalnost tisti učenci, ki vedo zanjo in 

tisti, ki jo šele odkrivajo.  

Pri izbiri materialov so bili popolnoma samostojni in izvirni. Na podlagi resnične fotografije, učiteljičinih 

predlogov, domačih dodatkov in nasvetov, so nastale pravcate umetnine, lahko bi rekli »mini makete« malih 

morskih nevretenčarjev. Med njimi si lahko ogledujemo npr. Vijoličastega morskega ježka z Aristotelovo 

svetilko, Velikega klobučnjaka z močno nagubanimi in zraščenimi ustnimi rameni, prelepo zašito Morsko 

cvetačo, iz volne narejeno Progasto stražno morsko vetrnico itd. Morske živali smo vkomponirali v pesek, 

mivko, v kamenčke, skale in podvodni svet je res zaživel.  

Vabljeni na ogled v avli šole.  (Učiteljica Mojca Kešanski Benedik) 

         

 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230612_133012/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230612_133404/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230612_133410/
https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/06/Colorful-Playful-Park-Birthday-Party-Invitation-1.png
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 ZAKLJUČNA PRIREDITEV  OB DRŽAVNEM PRAZNIKU  

Vabljeni na zaključno prireditev ob državnem prazniku, ki bo v petek, 23. 6. 2023, ob 9.uri.   

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/06/15/zakljucna-prireditev-ob-drzavnem-prazniku/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230612_133417/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230612_133444/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230613_112219/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230612_133453/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230612_133459/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230612_133517/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230612_133522/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230613_112048/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230613_112109/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230613_112129/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230613_112144/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/12/razstava-morsko-dno/img_20230613_112200/
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   SEDMOŠOLCI NA IZMENJAVI V ŠPANIJI   

V letošnjem šolskem letu smo na OŠ Šenčur sodelovali z osnovno šolo CEIP Odón de Buen iz Zuere v Španiji, in 

sicer smo na naši šoli gostili njihov obisk od 24. do 29. maja 2023. Učenci naše šole pa so se skupaj z učitelji 

odpravili na skupinsko mobilnost v Španijo od 18. do 23. junija 2023.  

Na mobilnosti je sodelovalo 18 sedmošolcev in šest učiteljev, Maruša Robida, Katja Golouh, Štefka Svetelj, 

Urša Tomažič, Boštjan Gradišar in Ana Marija Rožman.  

Potovanje se je začelo v soboto, 17. junija 2023. Že ta dan smo se srečali z učenci šole gostiteljice, ki nas je 

povabila na dogodek na šoli, ki so ga organizirali starši učencev šole CEIP Odón de Buen. Prvi dan programa 

mobilnosti, v nedeljo, 18. junija, smo preživeli skupaj z učenci šole gostiteljice in njihovimi učitelji. Dan smo 

preživeli ob športnih aktivnostih na bazenu v kraju Zuera.  

Drugi dan, 19. junija, smo obiskali šolo gostiteljico. Prvi del programa je bil namenjen spoznavnim aktivnostim, 

kjer so učenci naše šole skozi različne socialne in športne igre spoznavali učence šole CEIP Odón de Buen. Nato 

pa smo se razdelili v manjše skupine in se skupaj z učitelji in učenci šole gostiteljice odpravili na voden ogled 

mesta Zuera.  

Tretji dan, 20. junija, je bil prav tako namenjen spoznavanju španske kulture in zgodovine, učenci so poznavali 

kulturno dediščino glavnega mesta pokrajine Aragonija, to je mesto Zaragoza. Na vodenem ogledu po mestu 

smo spoznali njeno zgodovino, od rimskih časov dalje, ogledali smo si muzej rimskih izkopanin, rimski 

amfiteater ter mogočno gotsko katedralo Odrešenika.  

Četrti dan, 21. junija, smo preživeli v šoli, kjer so nam učenci najprej predstavili šolske prostore in način dela 

na njihovi šoli. Obiskali smo tudi vrtec, kamor so vključeni otroci do šestega leta starosti, ko začnejo obiskovali 

osnovno šolo, ki ima v Španiji šest razredov. Po ogledu smo se razdelili v pet skupin in se pridružili učencem na 

različnih delavnicah. Učenci so z metodo sodelovalnega učenja reševali različne probleme, spoznavali nove 

učne pristope ter krepili komunikacijske spretnosti v tujem jeziku. Popoldne smo se družili z lokalnima 

umetnikoma, ki sta izvedla delavnico oblikovanja likovnih izdelkov iz tipičnega kamna za to pokrajino, ki se 

imenuje alabaster.  

Peti dan, 22. junij, je bil namenjen spoznavanju kulture in zgodovine enega najlepših španskih mest Alquézarja, 

pod katerim se razprostira čudovita soteska reke Vero. Prvi del dneva je bil namenjen spoznavanju zgodovine, 

kulture in tradicije mesta, drugi del pa soteskanju po kanjonu reke Vero.  

https://ossencur.splet.arnes.si/files/2023/06/Poletje-je-zakon.png
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Šesti dan, 23. junija, smo še zadnjič obiskali našo šolo gostiteljico. Ta dan je bil za učence španske šole zadnji 

dan pouka, zato je potekala zaključna prireditev, na kateri so se predstavili vsi učenci šole, učenci šestega 

razreda pa so dobili priznanja in pohvale ter se poslovili od osnovnošolskih klopi. Na prireditvi so sodelovali 

tudi naši učenci, ki so se predstavili s tradicionalnih slovenskim plesom, polko.  

Naše potovanje se je končalo v soboto, 24. junija, ko so nas v počitniškem domu, kjer smo bili nastanjeni, še 

zadnjič obiskali učenci španske šole. Učencem so za spomin podarili zapestnice prijateljstva, ki nas bodo 

spominjale na nepozabno izkušnjo in prelepe trenutke ter priložnosti za spoznavanje španske družbe in 

kulture ter nova prijateljstva, ki bodo ostala.  

Ana Marija Rožman, vodja izmenjave  

     

     

   

  

 JULIJ  
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 USPEH NAŠE UČENKE NA  EVROPSKI GEOGRAFSKI OLIMPIJADI 2023  

Naši učenci na tekmovanjih v znanju že vrsto let dosegajo vrhunske rezultate. Tako se je naša učenka Mija 

Šmid iz 9. b na državnem tekmovanju iz geografije uvrstila na odilčno 8. mesto v državi. Vrhunski rezultat ji je 

omogočil, da je bila izbrana v ekipo osnovnošolcev, ki je slovenske barve zastopala na Evropski geografski 

olimpijadi (E-GEO)- Le ta je potekala od 24. – 30. 6. 2023 v Beogradu.  

Tekmovanje na E-GEO je bilo sestavljeno iz treh delov: pisnega testa, multimedijskega testa in terenskega 

dela, ki je potekalo v okolici Beograda. Zahtevnost je bila še toliko večja, saj je vse potekalo v strokovnem 

angleškem jeziku. Kot se za geografe spodobi, pa tekmovalci niso le tekmovali, ampak so dodobra spoznali tudi 

znamenitosti Beograda.  

Mija je izkazala ogromno znanja v geografiji in razumevanju angleščine, saj je osvojila bronasto medaljo. 

Iskrene čestitke!  

Mentorica: Maja Sirše.  (Vir fotografij: Zavod Videja, FB stran.)   

     

 

     

 

 

  

  

 

https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/03/uspeh-nase-ucenke-na-evropski-geografski-olimpijadi-2023/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/03/uspeh-nase-ucenke-na-evropski-geografski-olimpijadi-2023/zavod-videja_6/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/03/uspeh-nase-ucenke-na-evropski-geografski-olimpijadi-2023/zavod-videja_5/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/03/uspeh-nase-ucenke-na-evropski-geografski-olimpijadi-2023/zavod-videja_3/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/03/uspeh-nase-ucenke-na-evropski-geografski-olimpijadi-2023/zavod-videja_2/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/03/uspeh-nase-ucenke-na-evropski-geografski-olimpijadi-2023/zavod-videja_1/
https://ossencur.splet.arnes.si/2023/07/03/uspeh-nase-ucenke-na-evropski-geografski-olimpijadi-2023/zavod-videja_4/

